
    

Matouš Doseděl (1.B), Kryštof Slavík, Antonín Culek (3.B) a Michal 

Vavřín se zúčastnili mezinárodního florbalového turnaje v Praze, kde 

obsadili krásné 3. místo. 

 

 

Filip Šplíchal a David Vomáčka ze 4. A hráli finálový fotbalový turnaj 

v Dolním Újezdě, kde se potkalo jedenáct týmů. Dolnoújezdští 

fotbalisté vybojovali skvělé 2. místo. 

 

 

 



   

Krajských přeborů žáků 4. a 5. tříd ve Vysokém Mýtě se zúčastnili 

Šimon Štěpán, Eva Motyčková a Kristián Husby a Sofie Štěpánová. Ve 

společné štafetě obsadili 2. místo. Šimon v jednotlivcích obsadil 1. 

místo na 50 m znak (Z) a volný způsob (VZ), 2. místo 100 m VZ a Z. 

Evča Motyčková na 100 m prsa obsadila 3. místo a 100 m Z 1. místo. 

Dále Róza Hajrová na 100 m znak zlepšený osobák, 100 m Z – 8. místo 

a prvně plavala polohový závod. Filip Šplíchal vylepšil osobáky a prvně 

plaval 200 m VZ. 

 



Sofia Vozniuk je veliká běžkyně a opět 

běžela v sérii závodů Night Run, tentokrát 

v Brně 25. 5. a obsadila senzační 2. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bára Kličková z 5. A a Evča Jiráčková 4. A se s týmem hasičů z Dolního 

Újezda zúčastnily tzv. „Dvoudenky“. V součtu soutěží požárních útoků, 

štafety a štafety dvojic obsadil jejich tým celkově 13. místo z 20. týmů. 

 



Teo Krejčí z 1. A si vyzkoušel cyklistický 

závod Osícká MTB Časovka. V kategorii 

Záchranáři obsadil 2. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Míša Bednářová z 1. B se věnuje 

fotbalu. Její tým na turnaji Bambiny 

v Řetové získal 4. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Sofi Dvořáková a Sabi Lánová z 2. A také hrají fotbal. Ve středu 

29. 5. porazily se svým týmem Sloupnici. 

 

 

Theo Šauer a Honza Sedláček z 2. B se v letní sezóně věnují 

fotbalu. V Litomyšli hráli turnaj U9 a vyhráli. 

 

 

 



Linda Novotná a Anička Chovancová 

z 2. B hrají volejbal. V naší sportovní 

hale na turnaji dvojic Linda vyhrála a 

Anička obsadila 3. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Také Tobiáš Novotný z 4. B a Max Vinter z 4. A hráli oranžový 

volejbal. Tobiáš byl na 3. místě a Max s parťákem obsadili 5. 

místo. 

 



 

  

Spolužáci ze školy i parťáci v týmu Šimon Soukup a Maty Jiráň 

z 1. A obsadili ve své kategorii 2. místo. Amálka Zemková z 1. A 

s Kryštofem Slavíkem byli také na volejbalovém turnaji a 

vybojovali 2. místo. A volejbalisty z naší školy doplnila i Ema 

Fricová z 1. A, obsadila 3. místo. 

 



Pavel Šmejda z 1. třídy se na Vysočině 

v oblasti Třech Studní vydal na 24 

hodinovku na kole. Ujel 144 km, ve 

své katogorii byl na 3. místě a celkově 

obsadil 9. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na fotbalovém turnaji v Pardubicích nechyběl litomyšlský tým, 

jehož barvy hájili Kryštof Slavík, Tonda Culek, Honza Sedláček, 

Theo Šauer, Ben Zavřel, Šimon Sochůrek a Kuba Beneš. Kluci 

vybojovali 9. místo z 16. týmů. 



Artem Pavliuk z 4. A se věnuje 

karate. Jel bojovat na závody do 

Liberce a obsadil skvělé 1. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lili Dvořáková z 8. A tvrdě trénuje bojové umění JIU-JITSU a 

opakovaně se dostala na mistrovství světa. Tentokrát 

v kategorii bez kimona, což je obtížnější varianta. Mistrovství se 

konalo v polské Varšavě. Lili vybojovala 3. místo. Veliká 

gratulace. 

 


